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1. Názov predmetu zákazky Ň

Vypracovanie a vykonanie projektov pozemkových úprav v regiónoch Slovenskej republiky

Časť1: Vypracovanie a vykonanie projektov pozemkových úpravv regióne stredného Slovenska IV.

2. Opis predmetu zákazky
Číselný kód pre hlavný predmet a doplňujúce predmety zákazky z Hlavného slovníka, prípadne
alfanumerický kód z Doplnkového slovníka Spoločného slovníka obstarávaniá (CPV):
Hlavný predmet:

71300000-1 Inžinierske služby

Predmetom zákazky je vypracovanie a vykonanie nasledovných Projektov pozemkových úpravv príslušnej
časti predmetu zákazky (ďalej aj ako „PPÚ alebo Dielo“) a ich udržiavanie v aktuálnom stave do schválenia
vzmysle zákona o pozemkových úpravách v katastrálnych územiach Slovenskej republiky, ktorých opisy
(štatistické a vstupné údaje) tvoria prílohu č. 1 týchto súťažných podkladov:

M Projekt pozemkových úprav HLADOVKA

Projekt pozemkových úprav KOPERNICA

Projekt pozemkových úprav PODBIEL

Projekt pozemkových úprav RABČA:

Projekt pozemkových úprav SKLABIŇA

Projekt pozemkových úprav SVRČINOVEC

Projekt pozemkových úprav VALASKÁ DUBOVÁ

Projekt pozemkových úprav VEĽKÉ ZLIEVCE
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Projekt pozemkových úprav ZÁHORCE

Predmetom zákazky je vypracovanie a vykonanie všetkých PPÚ v regiónoch Slovenskej republiky,
uktorých boli spracované predbežné podklady pre PPÚ v zmysle príslušných právnych predpisov.

Štatistické a vstupné údaje jednotlivých PPÚ, ktoré sú predmetom zákazky, nevyhnutnépre stanovenie.
ceny predmetu zákazky, sú uvedené v samostatnej prílohe č. 1 týchto súťažných podkladov.

Projekt pozemkových úprav je súbor činností pozostávajúci z jednotlivých fáz, etáp, resp. položiek
popísaných nižšie, vrámci ktorého je riešené racionálne priestorové usporiadanie pozemkového
vlastníctva v určitom území, ako aj ostatného nehnuteľného poľnohospodárskeho a lesného majetku
s ním spojeného, vykonávaný vo verejnom záujme, pričom dochádza k zisťovaniu a novému usporiadaniu
vlastníckych a užívacích pomerov, ako aj iných vecných práv, knovému rozdeleniu pozemkov
a ktechnickým, biologickým, ekologickým, ekonomickým a právnym opatreniam súvisiacich s novým.
usporiadaním právnych pomerov.



PPÚ musia byťvypracované, vykonané a odovzdané v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi
platnými na území Slovenskej republiky, a to najmä so zákonom č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách,
usporiadaní pozemkovéhovlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových
spoločenstvách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o pozemkových úpravách“), v súlade s
metodickým návodom na vykonávanie geodetických činností pre projekt pozemkových úprav (ďalej len.

„MNna geodetické činnosti“), metodickými štandardami na projektovanie pozemkových úprav (ďalej len
„Metodické štandardy“) a súvisiacimi zákonmi, vyhláškami, pokynmi, usmerneniami, inštrukciami,
smernicami, technickými normamia inými súvisiacimi predpismi, ako aj ďalších pokynovplatných v čase
spracovávania PPÚ,vrátane nevyhnutných geodetickýcha kartografických prác v triede presnosti určenej
pre obnovu katastrálneho operátu a vyhotovenia akejkoľvek dokumentácie nevyhnutnej pre zápis.
výsledkov projektu pozemkových úprav do katastra nehnuteľností.

Súčasťou predmetu zákazky je aj odovzdanie jednotlivých elaborátov z vypracovania a vykonania PPÚ na
základe uvedených požiadaviek:

1. elaboráty sa vyhotovujú v analógoveja elektronickej forme,
2. každý elaborát overuje príslušný zodpovedný projektant,
3. vybrané elaboráty alebo ich časti budú aj autorizačne a úradne overené tak, ako to stanovuje MN na

geodetické činnosti,
4. po odovzdaní a prebratí ucelenej časti diela spracovanej v súlade s týmito dodacími podmienkami,

zhotoviteľ vystaví dodací list, ktorý bude obsahovať súpis vykonaných prác,
5. všetky materiály, vyhotovené zhotoviteľom v analógovej forme softvérovými nástrojmi, sa pre účely,

možnosti opätovného vytlačenia odovzdávajú uložené (teda nie skenované)aj v elektronickej forme
v súboroch vo formáte PDF, ktorá úplne korešponduje s analógovou formou,

6. ak sa vjednotlivých elaborátoch odovzdávajú súbory s názvom vtvare „??x000%y.““, tak miesto
„0000X“ sa uvedie číslo katastrálneho územia a miesto „y“ poradové číslo súboru,

7. každý elaborát sa odovzdáva v jednom vyhotovení, aknie je stanovené pre daný elaborátinak:okrempožadovaného počtu odovzdaných CD pre daný elaborát sa požaduje navyše jedno CDs elaborátom
velektronickej forme, ktoré sa zasiela ministerstvu spolu s faktúrou na úhradu,

8. v tlačových zostavách registra pôvodnéhostavu, registra nového stavu a projektu pozemkových úprav,
sa rodné čísla uvádzajú iba na výpisoch z registra pôvodnéhostavu a registra nového stavu,ktoré sa
nezverejňujú, ale doručujú účastníkom do vlastných rúk. Vostatných tlačových zostavách sa pre
fyzické osoby miesto rodného čísla uvádza iba dátum narodeni:

Účelom vypracovania a vykonania Projektov pozemkových úprav je vo verejnom záujme priestorovo
a funkčne usporiadať pozemky v súlade s požiadavkami ochranya tvorby životného prostredia, vhodného.
hospodárenia na pôde a rozvíjania jej nevýrobných funkcií: v týchto súvislostiach usporiadať vlastnícke
právaa s nimi súvisiace vecné bremená k pozemkom, sceliť alebo rozdeliť pozemky, vyrovnať ich hranice.
tak, aby sa usporiadaním pozemkov vytvorili podmienky pre zlepšenie životného prostredia, ochranu
pôdy, vodné hospodárstvo a zvýšenie ekologickej stability územia.
PPÚ musia byť vypracované a vykonané podľa nasledovnej štruktúry a nižšie uvedených minimálnych.
technických požiadaviek na obsah a rozsah požadovaného plnenia a odovzdanév nižšie uvedených
elaborátoch:
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Miestny územný systém ekologickejstability na účely PÚ

1
Všeobecné zásady funkčného usporiadania územia vobyode PÚ

2a Zásady umiestnenia nových pozemkov

2. Návrh nového usporiadania ONA Fpo 2b Plán spoločných verejných zariadení a opatrení

2. Rozdeľovací plán vo forme umiestňovacieho a vytyčovacieho plánu

3a Postup prechodu na hospodárenie v novom usporiadaní

aAo 3b Vytýčenie a označenie vybraných lomových bodovhraníc nov.poz

Sa —

[rozdeľovací plán vo forme obnovy katastrálneho operátu alebo
geometrického plánu

1. Fáza: Úvodné podklady projektu pozemkových úprav

Etapa 1a: Operát obvodu projektu pozemkových úprav

Rozsah zriaďovania bodov PPBP sa stanovuje spravidla 1 bod na 100-200 ha (pevné body). PPBP sa
odporúča zriaďovať na rozhraní pozemkov zahrnutých a vyňatých z obvodu pozemkových úprav
(zastavaného územia obce). Novozriadené a aktualizované PPBP (pevné body ako aj dočasne stabilizované.
body) budú slúžiť pre terestrické merania v rámci pozemkových úprav ako aj na meranie zmien pri

spracovaní geometrických plánov na rozhraní zastavaného územia obce (rozhraní presnosti mapovania).
Charakteristika presnosti určenia súradníc a výšok PPBPje definovaná príslušnými právnymi predpismi.

Výsledný elaborát zriaďovania PPBP obsahuje:

v analógovej forme:
X technickú správu s meta údajmi merania, ktoré popisujú lokalizáciu a umiestnenie novozriadených

PPBP, spôsob ich stabilizácie, dátum merania a čas pripojenia na SKPOS, prihlasovacie meno
používateľa, typ a výrobné číslo prijímača, číslo použitého digitálneho výškového referenčného
modelu,

% geodetické údaje o bodoch PPBP,
% prehľadnú situáciu s umiestnením novozriadenýcha aktualizovaných PPBP vo vhodnejmierke,
% doklad o pridelení čísiel novozriadených PPBP od katastrálneho odboru miestne a vecne príslušného.

Okresného úradu

v elektronickej forme:
X. všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľom v tejto etape vo formáte PDF,
X výstupný protokol z priameho merania využitím technológií GNSS (týka sa bodov určených touto

technológiou),
% zoznam súradníc a výšok v systéme ETRS89 novozriadených a aktualizovaných PPBP v súbore vo

formáte TXT s názvom PPBP0000xETRSB9.TXT (týka sa bodov určených technológiou GNSS),
X zoznam súradníc a výšok v S-JTSK (realizácia JTSK) novozriadených a aktualizovaných PPBP v súbore

vo formáte TXT s názvom PPBPXKODOA.TXT,

% body podrobného polohového bodového poľa vsúbore vo výmennom formáte VGI s názvom
PPBPXOO0X Y.VGI.

Výsledný elaborát zriaďovania PPBP sa odovzdáva v dvoch vyhotoveniach autorizačne overený a úradne
overený vzmysle platných predpisov,



Položka2:Hranicaobvodu

projektu

pozemkovýchúprav
Trvalá stabilizácia lomových bodov hranice obvodu projektu pozemkových úprav na hranici katastrálneho
územia sa odporúča iba pre „trojchotáre“ (pokiaľ sú prístupné),na hranici vyňatých pozemkov z obvodu
pozemkových úprav sa odporúča pre význačné lomové body. Na hranici obvodu projektu pozemkových
úprav so zastavaným územím obce sa zameria skutkový stay. Význačné lomové body hranice obvodu
projektu so zastavaným územím obce sa vytýčia z platného katastrálneho operátu. Poloha zameraných
lomových bodovv teréne sa porovná so stavom evidovaným v mape katastra nehnuteľností a preverí sa,
či ide o zmenu alebo o určenie identického bodu presnejším meraním.

Výsledný elaborát hranice obvodu projektu pozemkových úprav obsahuje:

v analógovej forme:
V technickú správu, ktorej prílohouje zápisnica z komisionálneho zisťovania priebehu hranice obvodu

projektu,
X záznamy podrobnéhomerania zmien načíselné určenie hranice obvodu projektu, ZPMZsa vyhotovuje

vzjednodušenej forme iba v časti zápisník. Doterajšie body s kódom 99 sa neuvádzajú. Spôsob
merania nahrádza výstupný protokol z merania automatizovanej registrácie dát. Predpis výpočtu
plôch sa nespracováva a nahrádza ho výkaz výmer zmenených parciel. Súčasťou ZPMZ je zoznam
súradníc meraných bodov vS-JTSK. Grafická a popisná časť ZPMZ sa vyhotovuje štandardným
spôsobom.

X prehľadnú mapu so zákresom hranice obvodu projektu s vyznačením trválo stabilizovaných bodov
hranice obvodu projektu,

v elektronickej form:
% všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľom v tejto etape vo formáte PDF,
X určenú hranicu obvodu projektu v súbore vo výmennom formáte VGIs názvom OPxoo0y.VGI podľa

MN na geodetické činnosti,
V transformovanú alebo skonštruovanú hranicu obvodu projektu v súbore vo výmennom formáte VGI

s názvom OTxw00xx y.VGI podľa MN na geodetické činnosti(iba v prípade VKMn a VMUO),
X zoznam súradníc meraných bodov obvodu projektu v súbore vo formáte TXT s názvom OPxooa.tt,
Výsledný elaborát hranice obvodu projektu pozemkových úprav sa odovzdáva v dvoch vyhotoveniach.
autorizačne overený a úradne overený.
Pri odovzdaní výsledného elaborátu hranice obvodu projektu pozemkových úprav je potrebné predložiť
potvrdenie o vykonaní zákresu hranice obvodu projektu do analógových máp katastra nehnuteľností (KN

3 VO) a doklad o zaslaní žiadosti o zobrazenie hranice obvodu projektu do vektorových máp katastra
nehnuteľností (VKM a VMUO).

Položka3:Účelovémapovaniepolohopisuavýškopisuvobvodeprojektupozemkovýchúprav
Predmetom účelového mapovania polohopisu a výškopisu sú všetky polohopisné a výškopisné prvky,
ktoré sa použijú pre tvorbu v rozdeľovacom pláne vo forme obnovy katastrálneho operátu novým
mapovaním alebo vo forme geometrického plánu vo vrstve KLADPARa ZAPPAR, akoaj ďalšie polohopisné
3 výškopisné prvky ovplyvňujúce projektovanie nových pozemkov, najmä:

a). priebeh hraníc druhov pozemkov,
b) priebeh hraníc chránených skutočností,
©). dopravné stavbya zariadenia- len hranice pre vrstvu KLADPAR,

d) vody, vodné stavby a zariadenia - len hranice pre vrstvu KLADPAR,
e). inžinierske siete, respektíve ich povrchové znaky,
1) ostatné stavby - len hranice tvoriace vrstvu KLADPAR,



8) ďalšie existujúce objekty potrebné pre projektovanie pozemkových úprav, napr. spevnené plochy,
pomníky, kríže, božie muky, skupiny stromov a kríkov, smer radov vinie a ovocných stromov,terénnehrany a útvary, krajinotvorné prvky, priebeh hranícdržby a pod.

Spolu s polohou podrobných bodov polohopisu sa určujeajich nadmorská výška.
Na lesných pozemkocha pozemkoch neprístupných meraniu sa výškové bodyurčia z vhodných podkladov.
(základná mapa 1:10000 resp. fotogrametricky). Na nelesných pozemkoch sa sieť výškových bodov zvolí
vo vhodnej vzdialenosti podľa členitosti reliéfu. Výškopisné meranie bude použité ako vstup pre tvorbu
digitálneho modelu reliéfu v ďalších etapách (napr. aktualizácia BPEJ, všeobecné zásady funkčného
usporiadania územia v obvode pozemkových úprav,...)
Výsledný elaborát účelového mapovania polohopisu a výškopisu v obvode projektu pozemkových úprav
obsahuje:

v analógovej forme:
X technickú správu, ktorej prílohou je zápisnica z komisionálneho zisťovania zmien druhov pozemkov

podľa skutočného stav v teréne vrátane grafických príloh,
v účelovú mapu polohopisu a výškopisu vo vhodnej mierke a voľnom klade listov,

velektronickej forme:
X všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľomv tejto etape vo formáte PDF,
X zoznam súradníc a výšok podrobných bodov polohopisu a výškopisu v súbore vo formáte TXT.

s názvom PBXKOGG.Y.TXT,
v účelovú mapu polohopisu a výškopisu v súbore vo výmennom formáte VGIs názvom PVxo00y.VGI

(všetky vrstvy POxo000.VGI a VYxo000.VGI podľa MN na geodetické činnosti).

Výsledný elaborát účelového mapovania polohopisu a výškopisu v obvode projektu pozemkových úprav
sa odovzdávav jednom vyhotovení autorizačne overený.

Etapa 1b:

Výsledný elaborát aktualizácie BPEJ v obvode projektu pozemkových úprav a mapy hodnoty pozemkov
obsahuje:

vanalógovej forme:
X technickú správu (+potvrdenie VÚPOPoaktualizácii BPEJ),
X znalecké posudky na ohodnotenie lesných pozemkova porastov (ak boli vyhotovené),
V znalecké posudky na ohodnotenie trvalých porastov na plochách poľnohospodárskej pôdy (ak boli

vyhotovené),
X znalecké posudky na ohodnotenie zastavaných plôch (ak boli vyhotovené),
X mapu hodnoty pozemkov,

velektronickej forme:
X všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľomvtejto etape vo formáte PDF,
X aktualizované BPEJ v súbore vo výmennom formáte VGI s názvom Bhoooow y.VGI podľa MN na

geodetické činnosti.
X mapu hodnoty pozemkov v súbore vo výmennomformáte VGIs názvom MH%000%y.VGI podľa MN

na geodetické činnosti.



Výsledný elaborát aktualizácie BPEJ v obvode projektu pozemkových úprav a mapy hodnoty pozemkovsa,
odovzdáva v jednom vyhotovení.

Položka2:Register

pôvodného

stavu(RPS)
Register pôvodného stavu sa na účely vykonania jeho kontroly odovzdá správnemu orgánu najprv iba,velektronickej forme. Ak správny orgánzistí, že RPS obsahuje chyby, ktoré bránia jeho zverejneniu alebo.
schváleniu, zašle ich zoznam zhotoviteľovi. Po odstránení chýb sa vykoná opakovaná kontrola RPS. Až po.

jeho odsúhlasení správnym orgánom sa vytlačí a odovzdá výsledný elaborát RPS. Výsledný elaborát
registra pôvodného stavu obsahuje:

vanalógovej form
technickú správu,
zoznam pozemkov pôvodného stavus ich vlastníckymi vzťahmi (časť A — parcely pôvodného stavu,
časť B — vlastníci, správcovia a zástupcovia vlastníkov),
zoznam tiarch,
súpis stavieb,
zoznam vlastníkov podľa typu účastníka,
mapu registra pôvodného stavu po mapových listoch alebo po blokoch,

velektronickej forme:

všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľom v tejto etape vo formáte PDF,
zoznam pozemkov, ktoré sú označené nenulovým kódom osobitného režimu vo formáte PDF,

výpis z registra pôvodného stavu pre účastníkov typu 0, 1,2, 9 a 10 vo formáte PDF,

výpis z registra pôvodného stavu pre účastníkov typu3, 4, 5, 6, 7 a 8 vo formáte PDF,
výpis z registra pôvodného stavu pre správcov vo formáte PDF,
výpis z registra pôvodného stavu pre oprávnenýchz ťarchy vo formáte PDF,
údaje písomnej časti RPS v súbore vo výmennom formáte FÚVIs názvom FVx000xy.TXT podľa MN
na geodetické činnosti,
mapu registra pôvodného stavu v súbore vo výmennomformáte VGIs názvom PSxo00% y.VGI podľa
MN na geodetické činnosti,

% mapu hodnoty pozemkov v súbore vo výmennomformáte VGIs názvom MHxxoox y.VGI podľa MN

na geodetické činnosti,
X. súbory SPI a SGI KN, na ktoré je vyhotovený register pôvodného stavu.
Pre účely doručenia výpisu z registra pôvodného stavu sa odovzdávajú v analógovej forme v jednom
vyhotovení:
X výpis z registra pôvodného stavu pre účastníka typu0,1,2, 9 a 10,
V výpis z registra pôvodného stavu pre oprávnených z ťarchy.
Výsledný elaborát registra pôvodnéhostavu vo forme návrhu sa odovzdáva spolu s fakturáciou v dvoch
vyhotoveniach autorizačne overený a po zverejnení a zapracovaní pripomienok na schválenie v jednom
vyhotovení autorizačne overený.
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Etapa 1c:

1: Miestny územný systém ekol: ray

MÚSES na účely pozemkových úprav sa vyhotovuje zjednodušene s prihliadnutím na potreby
pozemkových úprav. Elaborát bude vytvorený prevzatím údajov regionálneho územného systému
ekologickej stability (RÚSES), existujúcich dokumentov MÚSES, vprípade vytvoreného Krajinno-
ekologického plánu v rámci územného plánu obce aj prevzatím jeho údajov, príp. iných súvisiacich údajov
(výskum v území) a popísaním v teréne existujúcich a navrhovaných prvkov MÚSES na účely pozemkových
úprav.



Výsledný elaborát MÚSES na účely pozemkových úprav obsahuje najmä:

v analógovej forme: Š

“ technickú správu podľa časti B Metodických štandardov (najmä Evidenčné listy jednotlivých prvkov
MÚSES naúčely PÚ podľa Tab.č.4.3.14.4-1 a bilancia plôch podľa kap. 4.3.15),

“ mapunávrhu MÚSESna účely pozemkových úprav podľa Metodických štandardov vo vhodnej mierke,

velektronickej forme:
% všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľom v tejto etape vo formáte PDF,
% mapu návrhu MÚSES na účely pozemkových úprav v súbore vo výmennom formáte VGI s názvom

MUx0000.VGI podľa Metodických štandardov.

Výsledný elaborát návrhu MÚSES na účely pozemkových úprav sa odovzdáva v dvoch vyhotoveniach.

Položka 2: Všeobecné zásady funkčného usporiadania územia v.

VZFU navrhujú všetky nutné opatrenia komunikačného, vodohospodárskeho, protierózneho
a ekologického charakteru ako výsledok potreby riešenia problémovvkrajine a požiadaviek účastníkov
pozemkových úprav. VZFU navrhujú a vytvárajú plán rozvoja územia v obvode projektu pozemkových
úprav a na podklade nevyhnutných zisťovaní a prieskumov, analýz, výpočtov a v nevyhnutnom rozsahu
technického riešenia určujú návrh spoločných zariadení a opatrení, verejných zariadení a opatrení
a funkčného usporiadania územia. Sú aj podkladom pre výpočet príspevku vlastníkov na spoločné
zariadeniaa opatrenia. Pri tvorbe VZFUsa prihliada na Dohovory/Koncepcie/Operačné programya pod.

Výsledný elaborát VZFU územia v obvode pozemkových úprav obsahuje najmä:

v analógovej forme:
X technickú správu podľa časti A (postup podľa Metodických štandardov, pričom sa použijú len tie

kapitoly, ktoré sa týkajú riešenia problémov v území vyplývajúcich z odborných analýz az požiadaviek
účastníkov pozemkových úprav) a časti C Metodických štandardov (postup podľa Metodických
štandardov, najmä popis jednotlivých spoločných zariadení a opatrenía bilancia výmer),

X zápisnicu z prerokovania návrhu VZFU so združením účastníkov, obcou, dotknutými orgánmi štátnej
správy a dotknutými správcami verejných zariadení,

v mapu návrhu funkčného usporiadania územia podľa Metodických štandardov vo vhodnej mierke,

velektronickej forme:
X všetky analógové časti vyhotovené zhotoviteľomvtejto etape vo formáte PDF,
% mapu súčasného využívania pozemkov vo výmennom formáte VGI s názvom VPxooox.VGI podľa

Metodických štandardov,
%. mapu VZFU vsúbore vo výmennom formáte VGI s názvom FUxox.VGI podľa Metodických

štandardov.

Výsledný operát VZFU územia v obvode pozemkových úprav vo forme návrhu sa odovzdáva v dvoch,

vyhotoveniach (+v elektronickej forme v počte CD ktorý určí správny orgán)a po zverejnení a zapracovaní
pripomienokna schválenie v jednom vyhotovení.


